

## Žáci U14 B mají první letošní výhry, ale je před nimi ještě spousta práce!

K dohrávce odložených zápasů Východočeského přeboru U14 odcestovalo naše béčko ve středu 31.10. do Týniště v desetičlenné sestavě. Bohužel ještě během rozcvičky si podvrtnul kotník Šimon Vašek, který tak zkusil ve druhém zápase nastoupit na tři minutky a to bylo vše co odehrál. Před zápasem bylo vidět, že bychom mohli mít lehce navrch technicky i fyzicky, ale bohužel jsme to často nedokázali prodat a hloupými ztrátami si sami náš výkon kazili.



31.10.2018 SK Týniště nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl

"B" **45:68** (14:8 24:32 39:48)

Petr Černý - 20, František Tupec - 18 (+9 zisků), Daniel Král - 10, Michal Broulík - 8, Michaela Tomšů - 6 (+6 doskoků), Vojtěch Tupec - 4, Kryštof Grujbár - 2, Jakub Martiník - 0, Lukáš Pavliš - 0

Vstup do zápasu byl z naší strany hodně rozpačitý a domácí hráči, kteří se spoléhali hodně na hru svých dvou ústředních opor se dostali do vedení. Od druhé čtvrtiny se náš výkon zlepšil, obrana začala být více aktivní a i v útoku jsme se lépe prosazovali. Stále nás ale trápily zbytečné ztráty a také těch jasných pozic co jsme neproměnili...



31.10.2018 SK Týniště nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl

"B" **54:68** (16:20 33:32 41:53)

Petr Černý - 15, Michal Broulík - 14 (+15 zisků), František Tupec - 12 (+7 doskoků), Michaela Tomšů - 7, Daniel Král - 6, Kryštof Grujbár - 4, Jakub Martiník - 4, Vojtěch Tupec - 4, Šimon Vašek - 2, Lukáš Pavliš - 0

Ve druhém duelu jsme střídali defacto dvě pětky, jednu tvořenou převážně hráči ročníku 2005 a druhou mladší. Vývoj skóre byl často úměrný právě tomu, jaká sestava byla na hřišti. V tomto zápase byl naším nejlepším hráčem Michal Broulík, který sice také kazil, jako ostatní, ale dal do hry velikou energii a bojovnost a tím by mohl jít ostatním příkladem a navíc dnes proměňoval i své střely. Doufejme, že se jeho výkonnost trochu stabilizuje, protože minulý víkend za U13 to tak slavné tedy nebylo. Nejlepším střelcem v obou duelech byl Petr Černý, který byl nejvyšším hráčem zápasu, ale i přesto mohl a měl mít na svém kontě mnohem více košů, ale to by se nesměl bát najet a jít blíž ke koši. V obou zápasech nám pomohl i Fanda Tupec, který ukázal, že je technicky na tom nejlépe, ale musí se ještě naučit být lídrem, protože tady je v jiné pozici než v áčku, kde to za něj uhradí jiní hráči, tady musí být tím hráčem, co dá hře myšlenku on.

Co říci závěrem, snad jen to, že tyto zápasy potřebujeme jako sůl a že je před námi ještě moře práce! Na čem musíme zapracovat, tak to je především naše zbrkllost a totálně zbytečné ztráty, kterých děláme strašně moc. Ano, většina těchto hráčů není zvyklá být ze svých týmů na pozici lídra a hráče, na kterém by hra stála, ale zde mají šanci to změnit. Není zde tlak na výsledek, jediné co chceme, aby hráči běhali, bojovali, nezmatkovali... prostě se zlepšovali a získávali cenné minuty a zkušenosti.

02.11.2018 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>